
U petak 12. svibnja 2017. obilježili smo Međunarodni dan sestrinstva na nastavnim 

bazama KB „Sveti Duh“, Klinici za psihijatriju „Vrapče“ te suradnjom s Hrvatskom 

udrugom medicinskih sestara. 

Učenici trećih, četvrtih i petih razreda, nastavnice strukovnih predmeta Škole za 

medicinske sestre Vrapče Marica Miščančuk i predsjednica Hums-a Tanja Lupieri 

čestitali su Dan sestrinstva medicinskim sestrama / medicinskim tehničarima na njihovim 

radnim mjestima i pozvali ih na predstavljanje projekta Erasmus+ „Novi horizonti za 

medicinske sestre /medicinske tehničare“ u predavaoni bolnice u 10.00. Sve prisutne 

pozdravila je i glavna sestra i pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo u KB „Sveti Duh“ 

Marina Rukavina. (slike) 

U predvorju Klinike za psihijatriju „Vrapče“ provedena je zajednička javnozdravstvena 

akcija mjerenja tlaka, Guk-a i BMI- a od strane medicinskih sestara Klinike i učenika i 

nastavnica Škole. Akciju su realizirale Aleksandra Vidoša i Irena Crkvenac. Čestitke 

povodom Dana sestrinstva uputili su glavna sestra  klinike i pomoćnica ravnatelja za 

sestrinstvo Štefica Bagarić, ravnateljica Škole za medicinske  sestre Vrapče Latinka 

Križnik te ravnatelj Klinike za psihijatriju Vrapče Vlado Jukić. 

Uz stručne teme medicinskih sestara program je obogatilo i predstavljanje projekta 

Erasmus+ „Novi horizonti za medicinske sestre /medicinske tehničare“ od strane 

voditelja projekta Mate Maretića i učenika. (slike) 

Svečanoj akademiji povodom Međunarodnog dana sestrinstva Glas Hrvatske udruge 

medicinskih sestara za hrvatske branitelje u Hrvatskom vojnom učilištu „Dr. Franjo 

Tuđman“, nazočili su učenici trećih razreda i nastavnice strukovnih predmeta Marica 

Miščančuk, Silva Toplak, Branka Lujić, Lana Vukobratović i Mirjana Kozina. (slike) 

Mirjana Kozina, mag.med.techn., mentor 

 

 

https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157683972473125
https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157682043866180
https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157683972508455

